
 

 

 

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ ΠΟΥ ΕΓΙΝΑΝ ΑΠΟ ΤΟΥΣ 

ΔΗΜΑΡΧΟΥΣ ΣΤΟ ΓΚΑΖΙ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ 

ΑΘΗΝΑΣ 

 

κ.κ. Πολύζος – Μαντούβαλου – Ηλιοπούλου - Ευαγγελίδου 

 

1
ον 

 Δεν υπάρχει χωροθέτηση σταθμών μεταφόρτωσης και ούτε προτάσεις για την 

διαχείριση των ανακυκλώσιμων υλικών. 

 

2
ον

 Δεν αναφέρονται σε χρήσεις γης και ζώνες προστασίας. Δεν υπάρχει γη υψηλής 

παραγωγικότητας που αναφέρεται στο Ρ.Σ.  και τι σημαίνει γη υψηλής 

παραγωγικότητας; 

 

3
ον

 Να πάρουμε στοιχεία από τα επιχειρησιακά προγράμματα των Δήμων.  

 

4
ον

 Δεν αναφέρονται στα διόδια.   

 

5
ον

 Δεν έχει γίνει πουθενά χωροθέτηση νεκροταφείων. 

 

6
ον

  Δεν λαμβάνει πουθενά υπόψη τους δασικούς χάρτες. 

 

7
ον

 Δεν αναφέρεται στην εκτός σχεδίου δόμηση. 

 

8
ον

 Δεν εξειδικεύεται στο Σ.Κ.Α. στο Μενίδι. 

 

9
ον

 Τα στρατόπεδα που είναι πολλά στην Αττική και πολλά από αυτά πρέπει να 

αποδοθούν στους Δήμους. 

 

10
ον

 Δεν παίρνει θέση επί των ρυμοτομικών σχεδίων και πράξεων εφαρμογής και 

Γ.Π.Σ. ώστε να προχωρήσουν όλες οι μελέτες που λιμνάζουν. 

 

11
ον

 Δεν υπάρχουν προτάσεις για την προστασία των καμένων εκτάσεων στην 

Αττικής.   

 

12
ον

 Δεν αναφέρεται σε προηγούμενο προγραμματισμό ίδρυσης φορέων διαχείρισης 

μπαζών. 

 

13
ον

 Δεν προτείνει λύσεις για την αποκατάσταση των ανενεργών λατομείων. 

 

14
ον

 Δεν αναφέρεται σε προστασία της γεωργικής γής όπου αυτή υπάρχει. 

 

   

 

 

 

 

 



 

 

 

Αγαπητοί Συνάδελφοι., 

  Αυτές είναι μερικές από τις προτάσεις που έγιναν από τους παρόντες Δημάρχους της 

Αττικής στην συζήτηση που έγινε στο Γκάζι με τον Οργανισμό Αθήνας. Αυτή η 

συζήτηση κατά δήλωση του κου Πολύζου θα επαναληφθεί μέχρι της 10 Φεβρουαρίου 

2012 , οπότε και εμείς θα πρέπει να έχουμε εξειδικεύσει τις προτάσεις μας για την 

περιοχή μας και τον Δήμο μας. Μαζί με αυτό το κείμενο σας στέλνω και το κείμενο 

το προτάσεων που έχουμε υποβάλλει στην Περιφέρεια , το οποίο μας είχε ζητήσει 

επειγόντως , πριν από λίγο καιρό. Θα προσπαθήσω να σας παραδώσω και το CD που 

πήρα από τον Οργανισμό Αθήνας , αφού μπορέσω πρώτα να το αντιγράψω.   

  Παρακαλώ , να έχουμε όλοι τις προτάσεις μας και να τις συγκροτήσουμε σε ένα 

ενιαίο κείμενο.  

 

 

Με εκτίμηση, 

Ο Αντιδήμαρχος Τ.Υ. – Ποιότητας Ζωής 

 


